

Консультация для родителей



«Бродячие животные: что нужно знать ребёнку в случае опасности?»

Жуткие новости о нападении бродячих собак на детей заставляют паниковать даже самых стойких родителей.

Родителям очень важно обучить малышей правилам общения с собаками: это касается не только бродячих собак: ребенок должен знать, как общаться и с любимыми домашними животными.

Ребенок должен понимать, что находиться в месте, где живет и кормится стая, небезопасно, ему необходимо знать сигналы, которые подает животное, он также должен уметь вести себя с собакой, если она настроена агрессивно. Знание этих правил так же важно, как знание правил дорожного движения — в экстренной ситуации они могут спасти ребенку жизнь.

В первую очередь родителям необходимо рассказать ребенку о мерах предосторожности. Если вы или ребенок заметили, что где-то собирается свора безнадзорных собак, обходите это место, особенно в темное время суток.

Объясните ребенку, что именно на таких территориях собаки могут напасть, поскольку будут защищать найденный корм и место обитания, которое уже считают своим

Не привлекай внимание

Если ребенок случайно встретил бродячих собак, ему нужно стараться не привлекать к себе внимания, продолжая медленно уходить. Если животные не проявили интерес, важно просто уйти с территории, где они живут.

Никогда не убегай от собак и не нападай первым

Ни в коем случае нельзя провоцировать собак: не нужно их прогонять или пугать. В случае агрессивного поведения животных очень важно сохранять спокойствие и

Защищай шею

Если собаки начали нападать, хватают за куртку, портфель или пакет, отдайте им эти вещи, продолжая стоять без движения. Ни в коем случае не начинайте их отнимать.

Если они повалили вас на землю, нужно постараться максимально закрыть шею и голову, спрятать кисти рук и лежать неподвижно до тех пор, пока собаки не успокоятся. Шея — наиболее уязвимое место, укусы в которое могут привести к летальному исходу.

Помогай правильно

Не нужно из жалости подкармливать бездомных собак, обустривать им теплые будки. Таким образом можно усугубить ситуацию: животные начнут считать территорию, где их кормят, своим домом, и будут защищаться от тех, кто попытается к ним вторгнуться. Более того, кормить бездомных животных, особенно ребенка, может быть опасно: никогда точно нельзя предсказать реакцию незнакомой собаки.

Единственный правильный вариант — это добиваться помещения таких собак в приюты. Только так можно им помочь.

Первая помощь: если ребенка укусила собака

- Немедленно промойте рану с мылом под водой и наложите стерильный бинт.
- После нужно обратиться за медицинской помощью в близлежащую поликлинику, больницу или травм пункт.
- Если нападавшее животное является домашней собакой, то нужно постараться собрать максимум информации о ней: возможные болезни, прививки и прочее.

Чем опасны бродячие кошки?

Объясните ребенку, что нельзя гладить бездомных кошек, в особенности нельзя играть с котятами и тискать их. Эти пушистые комочки чаще всего бывают заражены аскаридами — глистами, которые паразитируют в тонком кишечнике, раздражая слизистую оболочку и вызывая интоксикацию и аллергические реакции.

